ERRATA.

n e i d

:d įlι

ıt,

as iis ed ty leis

a

Page 71—for "Barack" read "Barrick."

205—bottom line, for "road" read "rode."

328—10th line from top, for "Barnard" read "Bernard."

365—20th line from top, for "au" read "le."

450—12th line from top, for "June" read "July."

467—9th line from bottom, for "Peter Hooper" read "Robert Hooper."

480—12th line from bottom, for "1803" read "1833." Judge Blowers died at Halifax, Oct. 25, 1842.

510—D. Oliver a "nephev," instead of a "son" of Peter Oliver, who was the antiquarian. &c.

the antiquarian, &c.

534—12th line from bottom, for "1777" read "1776."
546—9th line from top, for "Ville de Lyons" read "Ville de Paris."
561—2d line from bottom, for "his" read "this."
580—4th line from top, for "1789" read "1779."